

## *Меры профилактики детского травматизма*

Для снижения детского уличного травматизма необходимо осуществлять следующие мероприятия:



- 1. Воспитывать в детях осторожность и сознание опасности игр на улицах, крышах, заборах и т. д. Преподавать им в школе и дома правила уличного движения и поведения на улице. При групповых экскурсиях по городу на практике обучать детей этим правилам.
- 2. Организовать широкую сеть детских площадок, парков, катков, комнат для отдыха. Шире использовать в школах классы продлённого дня для младших школьников.
- 3. Места переходов улиц оформить яркими указателями.
- 4. Оградить крыши, заборы, пожарные лестницы.

**Спортивный травматизм** в детской практике является следствием плохой организации спортивных занятий. Непосредственными причинами спортивного травматизма являются:

- – плохое овладение данным видом **спорта**;
- – плохая подгонка и состояние спортивного инвентаря;
- – необорудованные площадки для занятий спортом;
- – шалости, озорство и недисциплинированность при занятиях спортом;
- – отсутствие надзора взрослых.

К **бытовому травматизму** относятся все травмы, не связанные с пребыванием на улице и на производстве. Спортивный травматизм выделен отсюда искусственно. Причины бытового детского травматизма:

- – отсутствие надзора за детьми в часы их досуга;
- – недостаточная воспитательная работа среди детей;
- – недостаток оборудованных мест для игры детей;
- – технические погрешности в устройстве заграждений на высотах.



**Управление ГО и ЧС АМО ГО «Усинск»**